
Комплексные числа
примеры
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Составить уравнение, если даны корни:
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САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА



Выполните действия
1) (3+2j)+3(-1+3j)
2) j-2-(6-5j)

3) (1+j)(1-j)
6) Разложите на множители в комплексных числах:

7) Изобразите комплексное число на плоскости z=-2+2j

8) Да или нет:  -2(cos90 0+i sin90 0) - является 
тригонометрической формой комплексного 
числа?



Ответы
1) (3+2j)+3(-1+3j)=11j
2) j-2-(6-5j)=-8+6j

3) (1+j)(1-j)=2

7) z=-2+2j

8) -2(cos90 0+i sin90 0) - является тригонометрической 
формой комплексного числа?     Нет


